

牵手名帅格里菲斯 小丁从此不再孤单

一个人,难免孤单。荣耀时,无人分享。落魄时,无人分担。

休整期,丁俊晖没闲着。近日,他宣布下个赛季将与名帅格里菲斯合作,一同征战赛场。这一赛季的寂寞,让失意显得如此感伤。丁俊晖,从此不再是一个人,“我想,是做些改变的时候了。”

当球员 一鸣惊人

算起来,今年67岁的老头格里菲斯是斯诺克球界的奇葩。在成为职业球员之前,他当过邮递员、大巴司机,还下过矿并过生活。所以,当31岁的威尔士人格里菲斯宣布转为职业斯诺克球员时,并没有人太把他当回事。职业生涯的第二年,32岁的格里菲斯第一次获得世锦赛参赛资格,结果一路高歌猛进并在决赛中击败了传奇球员丹尼斯·泰勒,一举夺冠。在接下来的3年中,他又收获了英锦赛和大师赛冠军,成为历史上仅有的10位大满贯球员之一。出道晚,成名快,在拿到3个最有分量的冠军后,格里菲斯便再也没有赢过任何排名赛的冠军。

格里菲斯近20年的职业生涯中,初时一鸣惊人,往后平平淡淡。打球风格小心翼翼,慢慢悠悠,是其最大的标志。

做教练 一蹴而就

虽然格里菲斯算不上传奇巨星,但到底摘下过斯诺克的“头牌”。50岁退役后,他常常为BBC的球赛做解说,也在西南斯诺克

学院任教。包括亨德利、威廉姆斯等在内的多名世锦赛冠军,都曾与格里菲斯有过合作。而他的门生,还包括卡特、艾伦、傅家俊、霍金斯和马奎尔。

早在2006年,格里菲斯便与傅家俊合作,后者也因此创造了世锦赛四强的好成绩。“所有人都知道他是多么出色的教练。当你犯错误时,他很快能指出来并纠正。最重要的是他曾经是一位顶尖球员,所以他对斯诺克有着独到的理解,并可以把经验传授给球员。”傅家俊口中,格里菲斯“一百个好”。格里菲斯在斯诺克学院时,也曾帮助过肖国栋、田鹏飞等其他多位中国选手。

指迷津 一臂之力

为自己找一个教练,这个想法在丁俊晖的心中萌生已久。本赛季排名赛连续6次首轮出局后,丁俊晖人前人后表示自己心态无恙,但他同样承认:“如果身边有个专业的人陪伴,或许会好很多。”他与格里菲斯的合作意向,在世锦赛期间初步达成。丁俊晖透露与新教练的合作会在下个赛季全面展开:“我们下个赛季的合作主要在训练上。英国举行的比赛,他也会陪同参赛,在技战术方面和心理上给予我辅导和帮助。”格里菲斯此前也对丁俊晖有过评价:“他最主要的问题是心理层面上的。在压力下,丁俊晖往往会屈服。”丁俊晖的迷津,其实更需要靠一己之力去解除,而身边有可依靠的臂膀,老辣如格里菲斯,他或能平稳过渡。(华心怡)



丁俊晖资料图片

央视失去 国足比赛转播权

本报讯 5月11日,国足就赛事公共信号及媒体版权签约在北京召开发布会,主帅佩兰出席。体奥动力(北京)体育传播有限公司通过几轮谈判与竞标,拿到了“中国之队”系列比赛“四个包”的媒体版权,获得国足未来4年电视转播、新媒体版权等4项权益。

“刚才拿笔的那一瞬间,感觉好沉好沉。因为未来4年,将有许多具体的事情落地,对于我们而言,也将是一次一次的见证。”体奥动力总经理赵军特别感慨。赵军完成了一个创举:央视再转播国足比赛时,需要给他支付版权费。

所谓“中国之队”,是中国足球各级别国家队的总称,包括7支中国各级男女国家足球队。按照协议,“四个包”的媒体版权包括:“中国之队”比赛公共信号制作服务采购、中国大陆境内电视版权、中国大陆境内新媒体版权及中国大陆境外全媒体版权。此次签约意味着足球赛电视转播权改革试水从“中国之队”开始,今后央视再转播国足比赛时,就需要支付版权费了。

在国际知名赛事的收入组成中,转播收入占到一半以上,但中超转播收入仅占总收入的9%,“中国之队”版权收益更是“杯水车薪”,而转播平台却可以取得巨额广告收入。某赛季,中超联赛电视转播权销售额730万元,但通过直播中超,某平台获得广告收入近9000万元,净赚1000%以上。

从去年的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,到今年的《中国足球改革发展总体方案》,均提到了转播权创新,明确将“创新足球赛事转播权竞争及运营机制”,意味着央视不再是唯一的制作转播媒体。(新华)

曝李昂因与管理人员吵架被“封杀”

傅博:在国奥队表现不好还想进国足?

本报讯 5月11日,中国足协公布新一期国家队集训名单,征战亚洲杯的舜天6将,除了李昂全部入选。主帅佩兰在谈到李昂落选的原因时表示,他在国奥时态度有问题。

对于李昂落选的原因,佩兰直言就是态度问题。在接受采访时,国奥主帅傅博也认可佩兰的说法,他希望李昂通过此事成长起来,也希望这对其他球员能起到警示作用。

3月底在老挝进行的亚青赛预选赛,国奥小组赛三战全胜晋级决赛圈,来自舜天的球员李昂随队出征。据消息人士透露,李昂

在老挝训练期间,与球队的某个管理人员吵了一架。原因是这名管理人员认为李昂态度有问题。傅博说:“李昂当时有些小伤,另外可能心里还有一些其他什么想法,所以导致训练态度和迎战欲望都不是很强。我们希望整个团队在大赛的时候能有良好的团队氛围,要有积极向上为国效力的心态,而李昂在这方面显然做得不够。”

傅博透露,他同佩兰就李昂的问题进行了沟通,傅博说:“佩兰了解到相关情况之后对我们也非常支持,他也一直坚持球员要在比赛中

有一个积极向上的心态,所以国奥队这次集训没有招入李昂,国家队也没有招他。”

傅博希望李昂的落选能对其他球员起到警示作用。“我希望李昂这件事能够给所有国奥队队员起到警示作用,不是说你在国奥队表现不好,还可以进国家队,这是肯定不行的。但我要说的是,这件事并不是针对李昂个人,是希望通过这件事给所有国字号球员敲响警钟。我们这么做也不是想彻底否定他,而是希望他通过这件事学到东西,将来表现好了再次回到国奥队或者国家队。”(盛文虎)



吉利汽车
GEELY AUTO

欧风新内饰 六速自动挡

环保升级 全系车型置换

最高享万元补贴





吉利GX7运动版, 唤醒与生俱来的运动激情, 人车灵犀相通。

- 法国佛吉亚环舱软质搪塑内饰
- 荷兰PDE底盘调校
- 8英寸超大触控液晶显示屏
- 澳大利亚DSI 6速手自一体变速器
- 无钥匙进入+一键启动
- 同级特有7安全气囊

吉利GX7运动版 新装登场




平顶山源升吉利汽车4S店 销售热线:0375-2198166 地址:建设路东段茶叶市场大门西侧